

## **Склад**

Метилсаліцилат 5,7%, левоментол 5,7%, камфора 1,2%, токоферолу ацетат 2,0%.

*Допоміжні компоненти:* акрил насичена вуглеводнева смола, рідкий парафін, поліізобутилен, потізобутилен 1200000, блок-сополімери бутадієну і стиролу, синтетичний ситкат алюмінію, тканинна підкладка і захисний папір.

## **Рекомендації щодо застосування**

Для симптоматичного полегшення гострого та хронічного болю, пов'язаного із запаленням сухожиль, зв'язок, м'язів та суглобів травматичного походження, при розтягненнях зв'язок та сухожиль, вивихах, синцях, болю в суглобах, спині, шиї та попереку у дорослих та дітей від 12 років.

## **Спосіб застосування**

Тільки для зовнішнього застосування.

Очистити і просушити уражену ділянку та накласти пластир, попередньо звільнивши від захисного паперу.

Час використання одного пластиру зазвичай складає 8-12 годин.

Протягом доби на болісну ділянку допускається застосування не більше 2-х пластирів.

При необхідності можна розрізати пластир і використовувати його частину, що відповідає за розміром площі ураженої ділянки.

Схема нанесення

1. Зігнути пластир посередині і звільнити частину поверхні від захисного паперу.
2. Прикласти пластир до болісної ділянки шкіри та витягнути частину захисного паперу з під пластиру.
3. Розгладити.

### **Протипоказання**

Підвищена чутливість до активних складових пластиру, до нестероїдних протизапальних лікарських засобів (НПЗЗ), алергія на аспірин або саліцилати.

Активні складники не потрапляють в системний кровотік, але не рекомендовано застосовувати при виразці шлунку або 2-палої кишки, при шлунково-кишкових кровотечах, при бронхіальній астмі в анамнезі, при серцевій недостатності, важких формах печінкової та ниркової недостатності, вагітним жінкам та жінкам у період лактації, дітям та підліткам до 12 років.

Не допускати контакту поверхні пластиру з очима, слизовими оболонками.

Також не застосовувати на відкритих ранах або ділянках шкіри з патологічними змінами, такими як екзема, акне, дерматити, запалення або інфекції різного походження.

### **Застереження**

Засіб не призначено для застосування всередину.

Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

Забороняється використовувати одночасно з грілкою.

У разі випадкового проковтування негайно зверніться за медичною допомогою.

Припинити використання пластиру і звернутися до лікаря слід:

- у разі погіршення стану шкіри (поява висипу, свербіж або сильне подразнення шкіри).
- при збереженні больових симптомів протягом 3 днів або повторному прояві симптомів після нетривалого поліпшення стану.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°C, у захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Не використовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці.

Після першого відкриття саше використати протягом місяця.

Строк придатності 3 роки.

### **Форма випуску**

По 1, 2, 5 або 10 пластирів розміром 10 см (см) x 12 см (см), у саше, по 1, 2 або 5 саше у картонній коробці.